
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鹿西小学校コミュニティ・スクール 

         
第２回学校運営協議会を開催しました！！ 

  

      鹿西小学校の学校経営状況についての中間報告があり、情報共有したあと、 

「通学路の安全確保」や「防災教育」についての協議が行われました。 
 

学校経営中間報告（笠松校⾧より） 
●夏場の暑さ対策として、冷房の効くオープンスペースも活用しながら、全校集会 

を定期的に実施し、「群読」にも取り組み中です。児童主体の活動や異学年交流を 
活発に実施し、子どもたちの成⾧を促進していきます! 

●これまでは２年生の給食を５年生が配膳してくれていましたが、９月からは 2 年 
生も給食配膳にトライ!「自立」や「協力の大切さ」を学ぶ機会に繋げています。 

●2 学期の重点は「協力・助け合い」。苦手なことに向き合う力＝メタ認知力の育成 
にも取り組んでいます。「１日生きることは １歩進むこと」という学校テーマも 
伝えながら、子どもたちには、どんな小さなことでも良いから、１日に何か１つで 
もできるようになってほしいと願っています。 

 
通学路の安全確保について 
●５月下旬に「学校前スクールゾーンのグリーンベルト設置」について、宮下町⾧、 

林教育⾧、木幡学校教育課⾧、笹谷生涯学習課⾧などに参加いただき、危険箇所やス 
クールゾーンの周知不足等について報告し、次年度に向けた意見交換を行いました。 

 
上区防災士会の皆さんによる「防災講座」! 
●6 月には、児童館で防災講座が実施されま 

した♪上区防災士会による講話やクイズ、 
新聞紙を使ったスリッパ作りなどを通じ、 
子どもたちの防災意識を育みました。 
今後は学校でも、地域の協力を得ながら 
防災教育を実施していきます! 

●2 月にはＰＴＡ主催の５年生向けの防災 
教育を予定しており、3 年生の学習では、 
鹿西消防団の協力もいただく予定です!! 

 
子どもたちの安全と成⾧のため、引き続きご理解・ご協力のほどお願い致します。 

学校運営協議会発行 

班回覧 

令和７年１０月２３日 

第１１号 

鹿西小学校 

        



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

班回覧 

      ～障がい者学習をしました～  ４年生 
      総合学習で「だれもが住みよい中能登町」を勉強中の４年生。障がいのある方が 

どのようなことを感じ、どのようなことに困っているのか、サポーターの方からお 

話を聞き、実際に体験してみました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

講師の松井さん、手話通訳者の赤坂さん、手話サークル「こぶし」の糸屋さん・竹ヶ端さん、 

長寿福祉課の鈴木さんのおかげで、豊かな学習ができました！ 

ありがとうございました！！ 

                           

       ミシンでバッグ制作躚躛躜 
       バッグ制作に向け、先ずはミシンの基本となる糸のかけ方や直線縫いの練習を 

サポートしていただきました。次回の授業からはバッグ制作が始まります。着物 

リメイク会のみなさん、バッグが完成するまでよろしくお願いします。 

       みんな～、ステキなバックが完成するように頑張ろうね(o^―^o) 
        
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          

 着物リメイク会のみなさん、ありがとうございました。 

        

 
        

10/15～ 

12/10 


